
Александар Вучић положио заклетву пред посланицима Скупштине Србије и ступио на дужност председника Републике; Опозиција напустила салу  у тренутку када је Вучић почео говор
среда, 31 мај 2017 12:04

Досадашњи председник Владе Александар Вучић положио заклетву пред
посланицима Скупштине Србије, чиме је ступио на дужност председника Републике
Србије. Посланици групе „За спас Србије“ и Двери током церемоније држали
транспаренте „Бриселски споразум је издаја“, „Нећу издајника за председника“,
„Није мој председник“ и „Лопову се не честита"

  

  

13.42 - Александар Вучић примио је од досадањшењг председника Томислава Николића
државне симболе – печар председника Републике и српску заставу, чиме је обављена
примопредаја дужности на Андрићевом венцу. Застава са карактеристичним
троугловима са стране означава присуство председника и сем њега може да је користи
само још само председник Скупштине.

  

Вучић је приликом пријема пољубио заставу. Симболе председника на припомпредају
дужности донели су припадници Гарде Војске Србије.
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  После примопредаје дужности Вучић и Николић су се руковали, а потом отишли насастанак иза затворених врата.  

  13.25 -  Досадашњи председник Србије Томислав Николић дочекао је на Андрићевомвенцу новог шефа државе Александра Вучића, који је данас у парламенту положиозаклетву. Николић ће Вучићу предати државни печат и посебну заставу.
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  13:19 - Срби у северном делу Косовске Митровице прославили су полагање заклетвеАлександра Вучића. Они су уз заставе Србије и звуке сирена кружили аутомобилимакроз град, а на неким колима били су постављени велики постери са Вуцићевим ликом.

  13:16 - Вучић је напустио зграду Скупштине и пешке прошао до зграде на Андрићевомвенцу. Окупљени грађани су га поздравили аплаузом и повицима подршке.  12:59  - Присталице Српске напредне странке окупљене испред зграде на Андрићевомвенцу су аплаузом поздравиле досадашњег председника Србије Томислава Николића.  12.08 - Александар Вучић положио је заклетву пред посланицима Скупштине Србијечиме је званично преузео дужност Председника Републике.
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  "Заклињем се да ћу све своје снаге посветити очувању суверености и целине територијеРепублике Србије, укључујући и Косово и Метохију као њен саставни део, као иостваривању људских и мањинских права и слобода, поштовању и одбрани Устава изакона, очувању мира и благостања свих градјана Републике Србије и да ћу савесно иодговорно испуњавати све своје дужности".  

  Након полагања заклетве уследио је аплауз и интонирање химне "Боже правде".  Вучић је дочекан аплаузима, а најдужи је био онај након полагања заклетве.  Нови председник Србије је поздравио све присутне, посланике, чланове Владе коју јеводио, госте, представнике СПЦ, дипломатског кора, највише званичнике РепубликеСрпске, а сада већ бившег председника је поздравио именом.  "Стојим пред вама, Србијом, свим њеним грађанима и више ми је него јасно да колико годда сам се припремао, а јесам се припремао, читав политички живот, да је тешко данађем речи да сажмем и објасним и страх и наду које осећам преузимајући за себе светудужност. За то да будем председник потребна су дела, а не речи, а коначна оцена ћебити изречена када будем завршио ову дужност. Желим да се захвалим свимпретходним председницима, а посебно председнику Николићу и то не куртоазно, већ јерје подржао најтеже потезе Владе", рекао је Вучић.  

 4 / 14



Александар Вучић положио заклетву пред посланицима Скупштине Србије и ступио на дужност председника Републике; Опозиција напустила салу  у тренутку када је Вучић почео говор
среда, 31 мај 2017 12:04

  Он је, на почетку сво говора, изјвио да досадашњем председнику Томиславу Николићужели много успеха, а затим је се осврнуо на то да је са исте говорнице у протекле тригодине представљао рад Владе који је био преобиман.  "Данас ћу изнети пар назнака којих ћу се држати као председник, настојећи да мењамсебе и Србију и да охрабрим грађане да Србија постане боља, а ми срећнији изадовољнији", рекао је Вучић.  Тај посао, према његовим речима, неко мора да почне и да ухвати залет, а тај неко немаправо да се бави собом већ треба да буде спреман да поднесе жртву.  "Као и пре три године немам сумњу у то шта треба да урадим за Србију, њенубудућност", казао је Вучић и додао да је свестан да мора да уради све а да за узврат недобије ништа. То је највећи рачун који народу морам да поднесем, пред нашом децом ињиховом децом, истакао је нови председник Србије и додао да, колико год да желисигурну и јаку Србију то ипак не може сам него му треба воља и енергија свакогграђанина. "Потребно нам је свима заједништво, ослобођено дневних, партијских иидеолошких разлика. И ја ћу на томе радити", казао је Вучић и додао: "Политички сам сеостварио, иживео све амбиције, оборио све изборне рекорде и нема шта да дохватим натом политичком небу, али то заједништво потребно је Србији и сваком човеку у њој."  

  12.02 -  Полагању заклетве присуствовали су Вучећева мајка, отац, ћерка Милица и синДанило, чланови Владе, представници верских заједница међу којима су патријархИринеј, београдски надбискуп Станслав Хочевар, београдски муфтија МустафаЈусуфуспахић, представници дипломатског кора, начелник Генералштаба ЉубишаДиковић, председник и премијерка Републике Српске, Милорад Додик и ЖељкаЦвијановић.

 5 / 14



Александар Вучић положио заклетву пред посланицима Скупштине Србије и ступио на дужност председника Републике; Опозиција напустила салу  у тренутку када је Вучић почео говор
среда, 31 мај 2017 12:04

  Полагању заклетве присуствовала је и гувернерка Народне банке Србије ЈоргованкаТабаковић и бивши председници Србије као и председница Уставног суда ВеснаИлић-Прелић обучена у плаву одору са ланцем на којем је грб Србије.  11.44 - Председник посланичке групе СНС Алексадар Мартиновић рекао је да су напочетку свечане седнице посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновићправили инциденте тако што су држали транспарент на којем пише да Вучић није њиховпредседник.

  "Срамота је да на данашњи дан, када треба да положи заклетву, они који сепредстављају као патриотске снаге покушавају да обесмисле полагање заклетве", рекаоје Мартиновић.  Упитан да ли се боји да ће испред Скупштине Србије, где се окупио велики број грађана,доћи до инцидената, Мартиновић је рекао да се нада да инцидената неће бити. "СНС јеуредно пријавио скуп. Они који су организовали контрамитинге, желе инциденте. Они нежеле да овај дан буде свечан", рекао је Мартиновић.  11:36 - Неколико хиљада људи, присталица Српске напредне странке (СНС), окупило сеиспред Дома Народне скупштине Србије. На улицама је приметна полиција у цивилу којаса огледалима и псима прегледа паркиране аутомобиле испред парламента.
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  Испред зграде парламента окупило се више хиљада присталица СНС које дају подршкуВучића приликом преузимања нове дужности.

  Окупљене је поздравио Вучић који им је поручио да највише на свету воли Србију и дасве њих веома воли и да ће народ увек волети.  Уз повике "Живела Србија", Вучић им се захвалио на подршци и величанственом дочекуи обећао да ће бранити и чувати стабилност и будућност и да ће се борити за сву децукао за своју.
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  - Немојте да гледате уназад, гледајте унапред. Гледајте у земљу своје деце, а не уземљу својих дедова. Поносан сам на хиљаде радних места, на мостове, на километрепутева које смо изградили. Много тога је пред нама што морамо заједнички да урадимо,а као председник Србије обећавам да ћу у ваше име чувати мир и стабилност, чувати ибранити безбедност наше земље и наше деце. Да ћу увек волети вас, народ и грађанеСрбије и да ћу се борити за вашу децу, као и за моју - казао је Вучић.

  Он је рекао да је Лао Це рекао да вам снагу даје љубав коју вам неко пружа, а оно штовам даје храброст је љубав коју ви пружате.  - Ја сам храбар човек и највише на свету волим Србију - казао је Вучић.
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  У Скупштину Србије пешице је дошао одлазећи председник Србије Томислав Николић. Упарламент је досао и патријарх СПЦ Иринеј.  11.21 - Председница Скупштине Маја Гојковић је прокоментарисала понашање опозицијеу скупштинској сали. Пре почетка седнице поједини посланици негодовали су због тогашто ће Александар Вучић постати председник Србије и они су се у холу Скупштинепојавили са транспарентима на којима је писало "није мој председник".

  11:09 - Народна скупштина констатовала је оставку председника Владе АлександраВучића који ће прећи на функцију председника државе. Тиме је и престао мандат ВладеСрбије.  11.07 - Присталице и противници Александра Вучића потукли су се у подземномпролазу на Теразијама, пошто су обе групе кренуле ка Скупштини Србије.  10:36 - Док је група људи која подржава Вучића пролазила Теразијама дошло је довербалног сукоба са учесницима протеста “Против диктатуре”. Дошло је до разменезвиждука и ружних речи, а физички сукоб спречили су учесници протеста “Противдиктатуре” који су раздвојили две групе. Атмосфера је запаљива, а на лицу места немаполиције која би раздвајала две групе.
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  10:31 - Око 20 учесника протеста "Против диктатуре" наставило је протест испредхотела "Москва" на Теразијама, након што им полиција код Безистана није дозволилапролаз до парламента. Они носе транспаренте “Одлази мали Слобо” и “За владавинуправа и правде”.  10.16 - Полиција је зауставила групу од двадесетак људи који су желели да се у оквирупротеста "Против диктатуре" окупе испред Скупштине Србије како би демонстриралипротив Александра Вучића. Полиција је зауставила групу код Безистана и спречила ихда уђу на Трг Николе Пашића, на скуп који је заказан за 10:00 сати.  10.14 - Испред Скупштине Србије почео је да се окупља велики број грађана који долазеда прославе полагање заклетве Александра Вучића и његово ступање на дужностпредседника Србије.  Како јављају репортери Н1, ипсред Скупштине развијен је транспарент на којем пишеБеоград је уз Вучића, а приметне су и особе које носе акредитације "редарска службаАлександар Вучић".

  Аутобуси који довозе грађане на полагање заклетве, паркирани су на паркингуСкупштине града Београда па све до Трга Николе Пашића. Саобраћај је заустављен одТрга Николе Пашића до Булевара краља Александра.  Београд -- Одлазећи премијер Александар Вучић напушта кабинет председника ВладеСрбије, а екипа Б92 је провела са њим неколико сати последњег јутра на тој функцији.
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  Вучић је завршавао говор који ће прочитати када положи заклетву у Дому Народнескупштине, а пре него што преузме дужност председника Србије од ТомиславаНиколића.  На питање Б92 ко ће га наследити на месту премијера и да ли је то можда лидер СПСИвица Дачић каже:  

  "Стрпите се још мало. Дачића изузетно поштујем, он је марљив и интелигентанполитичар."  Вучић је рекао и да има одговоре на питања када ће се и да ли, као претходник, повућиса места лидера тренутно најјаче партије у Србији, али да га неће још саопштити.  Одлазећи премијер је за Б92 говорио и о именовањима Братислава Гашића и ЗоранаБабића, у које, како је рекао, има "безгранично поверење".  "Једино што не разумем код Бабића је лицкање и мезотерапија. Можда не зна да кажеваздухоплов, али је веома марљив човек", рекао је Вучић.
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  Изабрани председник је говорио и о кабинету, па је рекао да нема шифру на компјутеру,да са њим у кабинету највише времена проводе медијска саветница Сузана Васиљевић ишеф кабинета Ивица Којић.  Такође, рекао је да је најсрећнији тренутак у кабинету био када је потписан уговор оЖелезари и рекао је да је тада једини пут попијен алкохол у његовом мандату - чашицаракије.  "Нема алкохола у кабинету, али су ми извори дојавили да их има у околнимканцеларијама", рекао је Вучић.  Београд -- Пред данашње полагање свечане заклетве, којом Александар Вучић изванично постаје председник, ужурбано се ради на уређењу простора око Народнескупштине.  Испред здања Народне скупштине од раног јутра је распоређен велики број полицајаца,али и радника који ужурбано завршавају припреме за данашњу церемонију. Да би свебило како треба, чак је пресвучен и део асфалта испред Скупштине.
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Александар Вучић положио заклетву пред посланицима Скупштине Србије и ступио на дужност председника Републике; Опозиција напустила салу  у тренутку када је Вучић почео говор
среда, 31 мај 2017 12:04

  За ову прилику размонтиран је и Зид плача, који је месецима био постављен поредСкупштине и подсећао на жртве страдале на Косову и током бомбардовања СРЈ, а нањегово место су постављене заставе Србије. 

  Преко пута зграде Народне скупштине, у Пионирском парку, разапет је транспаретнт"Београд је за Вучића". Уређен је и део ка Председништву, а на клупама у Пионирскомпарку је нанета нова боја, уређена је трава, а очишћене су и чесме.   Досадашњи председник Владе Александар Вучић положиће данас заклетву предпосланицима Скупштине Србије и ступити на дужност председника РепубликеСрбије.  
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Александар Вучић положио заклетву пред посланицима Скупштине Србије и ступио на дужност председника Републике; Опозиција напустила салу  у тренутку када је Вучић почео говор
среда, 31 мај 2017 12:04

Вучић ће петогодишњи мандат почети полагањем заклетве која гласи:

  "Заклињем се да ћу све своје снаге посветити очувању суверености и целине територијеРепублике Србије, укључујући и Косово и Метохију као њен саставни део, као иостваривању људских и мањинских права и слобода, поштовању и одбрани Устава изакона, очувању мира и благостања свих градјана Републике Србије и да ћу савесно иодговорно испуњавати све своје дужности".  Председница Скупштине Маја Гојковић, како је најавила, на посебној седници прочитаћеоставку коју је Вучић у уторак поднео на место председника Владе.  Пошто Скупштина констатује оставку, Влади престаје мандат и почиње да тече рок од 30дана за избор нове владе.  После полагања заклетве Вучићу ће у згради на Андрићевом венцу дужност предатиодлазећи председник Републике Томислав Николић.  Поводом ступања Вучића на дужност председника Србије, више организација и покретанајавило је протесте у Београду.  (НСПМ-Агенције)  
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